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94 responses

Accepting responses

COURSE CONTENT

The course has increased my interest in the field of study

94 responses

Summary Question Individual

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16%

26.6%

47.9%

Student Satisfaction Survey

Questions Responses 94
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The objectives of the course were well defined

94 responses

The course contents were in tune with my career objectives

94 responses

The course imparted higher-level knowledge

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17%

28.7%

48.9%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.1%

20.2%

55.3%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.1%

25.5%

52.1%
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The course outcomes were achieved

94 responses

TEACHING OF THE COURSE

The teacher was good at explaining the concepts.

94 responses

Strongly disagree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly agree

9.6%

28.7%

52.1%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

24.5%

21.3%

48.9%
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The teacher was punctual and regular

94 responses

The teaching method was interactive and purposive

94 responses

The completion of the syllabus was systematic and within the stipulated time

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.8%

55.3%

26.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.8%

26.6%

52.1%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17%

29.8%

42.6%
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Used teaching aids like LCD, or Google Classroom, etc,

94 responses

Received sufficient advice and academic support during the course

94 responses

The teacher was self-confident and an effective communicator

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

22.3%

21.3%

53.2%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16%

27.7%

47.9%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.1%

22.3%

56.4%
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The teacher focused on enhancing skills

94 responses

The teacher provided sufficient study/reference material.

94 responses

Used innovative teaching methods like discussion, games, peer teaching, assignment
writing, videos, etc.

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.7%

27.7%

56.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

22.3%

47.9%

25.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.9%

23.4%

54.3%
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INTERNAL CONTINUOUS ASSESSMENT (THEORY/PRACTICAL)

The schedule of conduct of assignments and tests was communicated in advance

94 responses

The criteria used in assessments was communicated in advance

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

22.3%

21.3%

53.2%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16%

18.1%

60.6%
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The assessment in exams/tests has been rational

94 responses

The questions framed for assessment were clear

94 responses

The feedback on continuous assessments was sufficient for my improvement.

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.8%

27.7%

53.2%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.9%

19.1%

56.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.7%

28.7%

54.3%
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ACADEMIC SUPPORT

Study books suggested were available in the library

94 responses

The library staff was supportive and cooperative

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20.2%

30.9%

39.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.3%

25.5%

47.9%
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Adequate facilities were available in the laboratory/ classroom etc.

94 responses

Availability of e-books, journals, and resources

94 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.7%

31.9%

47.9%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.7%

8.5%

28.7%

47.9%


